Regione Piemonte - Bollettino Ufficiale n. 34 del 27/08/09

Codice DB1414

D.D. 8 luglio 2009, n. 1368

Convenzione con i "Coordinamenti Provinciali del volontariato di protezione civile della Regione Piemonte". Approvazione del Progetto "Realizzazione copertura e potenziamento della cucina da campo del Coordinamento di Vercelli". Impegno di spesa di Euro 18.700,00 sul cap. 186201/09.

(omissis)
IL DIRIGENTE
(omissis)
determina

di prendere atto che il capitolo 186201/09 risulta avere una capienza tale da consentire l'impegno di seguito indicato, rientrando nei limiti stabiliti dalla citata D.G.R. 22-10601 del 19/01/2009;

di approvare, ai sensi del comma 2, art. 6 della convenzione tra la Regione Piemonte e i Coordinamenti Provinciali del volontariato di Protezione civile della Regione Piemonte, la stesura definitiva del progetto denominato "Realizzazione copertura e potenziamento della cucina da campo del Coordinamento di Vercelli" che il "Coordinamento Provinciale delle Organizzazioni di Volontariato - Vercelli" ha presentato in data 2 luglio 2009, prot. n. 49408;

di dare atto che tale progetto, così come specificato nel prospetto di spesa, prevede l'acquisizione di mezzi e materiali differenziati nelle caratteristiche e nei costi per un importo complessivo di € 18.700.00:

di impegnare a favore del "Coordinamento Provinciale delle Organizzazioni di Volontariato - Vercelli" la somma di € 18.700,00, sul cap. 186201.09 (Assegnazione n. 101537) e di erogarla, tenendo conto delle indicazioni contenute nel "manuale operativo" del regolamento regionale di contabilità, con le seguenti modalità:

- 50%, pari a € 9.350,00, a seguito della approvazione della presente determina dirigenziale;
- 50% a saldo, a seguito di presentazione, da parte del "Coordinamento Provinciale delle Organizzazioni di Volontariato Vercelli" delle debite fatture giustificative di spesa, secondo le indicazioni presenti nel progetto;

Avverso la presente determinazione è ammesso il ricorso al TAR del Piemonte entro 60 giorni dalla piena conoscenza dell'atto ovvero ricorso straordinario al Capo dello Stato entro 120 giorni.

La presente determinazione sarà pubblicata sul Bollettino Ufficiale della Regione Piemonte ai sensi dell'art. 61 dello Statuto.

Il Dirigente Andrea Lazzari